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внутреннего  муниципального финансового контроля
отдела по культуре, туризму и делам молодежи
Администрации Ржевского района Тверской области
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      На основании плана проведения контрольных мероприятий на 2017 год и приказа № 45 от 19.06.2017 года назначена выездная  проверка  внутреннего  муниципального финансового контроля отдела по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района Тверской области в составе руководителя контрольного мероприятия  Немиловой С.А.
Период проведения проверки : с 19.06.2017 по 17.07.2017
Проверяемый период : с 01.01.2016 по 30.06.2017
Тема проверки:
«Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,   услуг    для муниципальных нужд, предусмотренных  пунктом 2 части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ »
Сведения о проверяемой организации :
Отдел по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района Тверской области (сокращенное наименование: отдел по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района ) является муниципальным казенным учреждением.
Юридический адрес : 172390,Тверская обл., г.Ржев, улица Ленина, дом 16
ИНН  6937003481 КПП 693701001
ОГРН  1036914000287
Отдел по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района возглавляет заведующая отделом  Иванова Надежда Александровна, назначенная распоряжением Главы Ржевского района  № 31р от 29.05.1996 заведующей отделом культуры, с февраля 2016г.по распоряжению № 36-1р от 09.02.2016 должность переименована в заведующий отделом по культуре, туризму и делам молодежи
Главный бухгалтер Константинова Анна Анатольевна наделена правом второй подписи на финансовых и расчетных документах.
Финансовое обеспечение деятельности отдела осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования « Ржевский район»  на основании бюджетной сметы 
«Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ,   услуг    для муниципальных нужд, предусмотренных  пунктом 2 части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ »
На основании пункта 7 статьи 3 в соответствии с частью 1 статьи 15 Закона о контрактной системе учреждение является муниципальным заказчиком.
           В соответствии с частью 2 статьи 38 закона 44-ФЗ «в случае, если совокупный годовой объем закупок заказчика не превышает сто миллионов рублей  у заказчика отсутствует контрактная служба, заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок, включая исполнение каждого контракта». Ответственной  за осуществление закупок в отделе по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района Тверской области является  Иванова Надежда Александровна. 
Приказом  от 01.02.2016 года № 15-А заведующая отделом  Иванова Н.А.  назначена контрактным управляющим. Имеет высшее образование, прошла профессиональную переподготовку в АНО ДПО «Институт профессиональных контрактных управляющих» по программе «Профессиональное управление государственными и муниципальными закупками» (диплом 001750/16 от 06.05.2016) . 
   Утвержден прилагаемый к приказу регламент контрактного управляющего. Согласно регламента, контрактный управляющий  обеспечивает планирование и осуществление муниципальным заказчиком закупок товаров, работ, услуг; является ответственным за осуществление закупок в отделе по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района Тверской области, включая исполнение каждого контракта. 
        

                Согласно  Регламента раздел 1.4-18   контрактный управляющий «принимает участие в утверждении требований к закупаемым Заказчиком отдельных видов товаров, работ, услуг и нормативным затратам на обеспечение функций Заказчика и размещает их в единой информационной системе».  
Под нормированием затрат понимается определение предельных объемов затрат на закупки товаров, работ, услуг в денежном выражении на обеспечение функций конкретного должностного лица (групп должностных лиц), исходя из установленных правил расчета, а также используемых при расчете нормативов (в том числе нормативов цены и нормативов количества).
Приказом  № 31-А от 30.06.2017 утверждены нормативные затраты на обеспечение функций отдела по культуре, туризму и делам молодежи Администрации Ржевского района Тверской области.
Нормативные затраты рассчитаны  в соответствии с постановлением Администрации Ржевского района Тверской области № 14-па «Об утверждении Правил определения нормативных  затрат на обеспечение функций муниципальных органов и подведомственных им казённых  учреждений». 
Нормативные затраты на 2017 год составляют 496496, 41 руб.,
в том числе :
затраты в сфере информационно-коммуникационных технологий  180499,00;
затраты на приобретение расходных материалов для оргтехники  7800,00;
затраты на прочие услуги в сумме 3000,00;
затраты на приобретение основных средств ( лизинг) 273420,00;
затраты на приобретение материальных запасов в сумме 31777,41 рассчитаны  с использованием формул. 
Для определения нормативных затрат в формулах  использованы нормативы цены товаров, работ, устанавливаемые администрацией Ржевского района . Показатель расчетной численности работников  определен, исходя из увеличения фактической численности на 10%.
      Произведенный  отделом  расчет необходим для того, чтобы обосновать предусматриваемый ему объем бюджетных ассигнований, и именно в этой связи объем рассчитанных затрат не может превышать  доведенных лимитов бюджетных обязательств. 
На 2017 год лимиты бюджетных обязательств составляют 506113,35 руб. (при нормативных затратах =496496, 41).
Следовательно,  нормативные затраты рассчитаны правильно, но с опозданием, т.к. при обосновании объектов  закупки  учитываются изменения, внесенные в правовые  акты,  «до   представления субъектами   бюджетного   планирования   распределения    бюджетных ассигнований  в порядке, установленном финансовым органом».
Во время проведения проверки внесены изменения в расчет нормативных затрат на 2017 год и размещены  в единой информационной системе  11.07.2017г.

Главный специалист по осуществлению внутреннего                        муниципального финансового контроля :                                     Немилова С.А.
Заведующая отдела по культуре, туризму                                                             и делам молодежи Администрации                                                               Ржевского района Тверской области :                                            Иванова Н.А.
             Предложения :
                                      
   Своевременно производить расчет нормативных затрат, руководствуясь    постановлением Правительства Российской Федерации от 19.05.2015 г. N 479, в котором определены ТРЕБОВАНИЯ к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок .

 Главный специалист по осуществлению внутреннего
муниципального финансового контроля :                                 Немилова С.А.
Акт составлен в 2 экземплярах.
 Один экземпляр получила
  Главный бухгалтер отдела:                                                 Константинова  А.А.                 
