Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта
Администрация Ржевского района Тверской области
уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта в целях обеспечения открытости и доступности информации об основных положениях документов муниципального образования «Ржевский район» Тверской области
	Проект нормативного правового акта:  Проект постановления Администрации Ржевского района Тверской области «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции»      
Разработчик проекта нормативного правового акта: 
Администрация Ржевского района Тверской области
 (отдел экономики Администрации Ржевского района)

                    Заведующий отделом экономики Администрации Ржевского района  Тверской области – Сорокина Оксана Александровна, тел. 8(48232) 2 39 30.

Сведения о месте размещения документов: официальный сайт Администрации муниципального образования «Ржевский район» - www.ржевский-район.рф.
Сроки проведения публичных консультаций: 
с 25 октября  2017 года до 27 ноября 2017 года.
     Предложения и замечания направляются в период проведения общественного обсуждения на электронную почту организатора общественного обсуждения – Администрации Ржевского района: rgevsky_reg@web.region.tver.ru в виде прикрепленного файла  или по средствам почтовой связи по адресу: ул. Ленина, д.11, г. Ржев, 172390, контактный номер телефона тел. 848(232)2-34-05, факс 3-24-91.

       Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки: Заведующий отделом экономики Администрации Ржевского района  Тверской области – Сорокина Оксана Александровна, тел. 8(48232) 2 39 30.

Прилагаемые документы:     Проект нормативного правового акта:  Проект постановления Администрации Ржевского района Тверской области «Об определении границ, прилегающих к некоторым организациям и объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».


