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ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ 
по результатам публичных слушаний по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, 
путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа».

03 февраля 2022 года                                                                                                   
Публичные слушания с целью выявления мнения населения Ржевского муниципального района по вопросу «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа» на территории Ржевского муниципального района назначены решением Собрания депутатов Ржевского района Тверской области от 14.01.2022 года № 105 «О проведении публичных слушаний на территории Ржевского муниципального района Тверской области по вопросу: «О преобразовании всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа» (далее – решение Собрания депутатов от 14.01.2022 года № 105).  
Решение Собрания депутатов от 14.01.2022 года № 105 в порядке, предусмотренном Уставом Ржевского муниципального района Тверской области официально опубликовано в газете «Ржевская правда» 20 января 2022 года № 2 (19099), размещено на сайте Администрации Ржевского района. 
Дата проведения публичных слушаний: 03 февраля 2022 года 

Время проведения публичных слушаний: 11 час. 00 мин.

Место проведения публичных слушаний: Тверская область, г. Ржев ул. Ленина д. 11 (актовый зал Администрации Ржевского района). 

Инициатор публичных слушаний: Собрание депутатов Ржевского района Тверской области.  
Присутствовали: 

Глава Ржевского района Тверской области М.П. Петрушихин;

Председатель Собрания депутатов Ржевского района Тверской области В.М. Румянцев;

Председатель Ржевской городской думы А.В. Константинов;


Руководитель Ржевского направления ОАО «АГРОФИРМА ДМИТРОВА ГОРА» Р.С. Полежаков;


Главный врач ГБУЗ "Ржевская ЦРБ" А.С. Бегларян;

Врач общей практики д. Кокошкино - Глушков М.Н.;

Фельдшер гериатрического отделения ГБУЗ «Ржевская ЦРБ» д. Свистуны - Воронцова А.А.;

Глава с/п «Хорошево» - Белов М.В., Глава с/п «Чертолино» - Тихомирова И.В., Глава с/п «Победа» - Тарасевич Е.Л., Глава с/п «Успенское» - Святой А.В.


Заместители Главы Администрации Ржевского района: Фролова Н.А., Стогова И.Ю;

Работники Администрации Ржевского района: Тетерина И.К, Михайлова О.А., Горленышева Е.Г., Макурин А.В., Иванова Н.А, Ширинова А.Ю., Цветкова Л.Н., Мирошниченко Е.Н.

Депутаты Собрания депутатов Ржевского района: Солдатенко Т.М., Коховец Н.Н., Фролов А.А., Громова Л.Е., Макарова Н.А., Боброва Е.А., Калашников А.С.
Участники публичных слушаний: 162 человека.
Председательствующий на публичных слушаниях - Румянцев Валерий Михайлович, Председатель Собрания депутатов Ржевского района Тверской области.

Секретарь публичных слушаний - Петрова Анна Николаевна, заведующая юридическим отделом Администрации Ржевского района.

Председательствующий на публичных слушаниях, Румянцев Валерий Михайлович, доложил, что решением от 23 декабря 2021 года № 102 Собрание депутатов Ржевского района Тверской области совместно с Ржевской городской Думой (решение от 23 декабря 2021 года № 141) выдвинута инициатива по преобразованию всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа. 
Решение Собрания депутатов Ржевского района Тверской области от 23 декабря 2021 года № 102 в установленном порядке было официально опубликовано в газете «Ржевская правда» 30 декабря 2021 года № 51-52(19097) и размещено на сайте Администрации Ржевского района. 

Вопрос преобразования всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа рассмотрен на публичных слушаниях. 
По указанному вопросу выступили: 
Глава Ржевского района Тверской области - М.П. Петрушихин, Председатель Ржевской городской думы - А.В. Константинов, Заведующий отдела образования Администрации Ржевского района - Макурин А.В., Руководитель Ржевского направления ОАО «АГРОФИРМА ДМИТРОВА ГОРА» Р.С. Полежаков, Врач общей практики д. Кокошкино - Глушков М.Н., Фельдшер гериатрического отделения ГБУЗ «Ржевская ЦРБ» д. Свистуны - Воронцова А.А.
В связи с тем, что процесс преобразования всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа преследуют цель повышения эффективности решения актуальных вопросов местного значения, мобилизации кадровых ресурсов, сокращения сроков подготовки и принятия управленческих решений, обеспечения оперативности реакции власти на жизненные потребности населения по итогам проведения публичных слушаний большинством голосов от числа присутствующих участников публичных слушаний принято решение: 

1. Поддержать инициативу Собрания депутатов Ржевского района Тверской области, Ржевской городской Думы и выразить согласие на преобразование всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа.
2. Рекомендовать Собранию депутатов Ржевского района Тверской области принять решение о согласии на преобразование всех поселений, входящих в состав Ржевского муниципального района Тверской области, путем их объединения с муниципальным образованием городской округ город Ржев Тверской области и наделении городского округа город Ржев Тверской области статусом муниципального округа.

3. Принять итоговый документ публичных слушаний.  
Настоящий итоговый документ публичных слушаний, а также протокол публичных слушаний направляется в Собрания депутатов Ржевского района Тверской области.
Настоящий итоговый документ публичных слушаний подлежит официальному опубликовано в соответствие с Уставом Ржевского муниципального района Тверской области в газете «Ржевская правда», а также размещению на официальном сайте Администрации Ржевского района. 
Председательствующий                                                                                              Румянцев В.М.
Секретарь                                                                                                                         Петрова А.Н.
