Информация о проведении Финансовым отделом Администрации Ржевского  района внутреннего муниципального финансового контроля.
           Во исполнение полномочий, предусмотренных статьей 269.2 Бюджетного Кодекса Российской Федерации,  на  основании плана проведения контрольных мероприятий на 2022 год, утвержденного приказом заведующей финансовым отделом администрации Ржевского района от 20.12.2021 № 115, в соответствии  с приказом Финансового отдела Администрации Ржевского района   Тверской области № 79 от 07.09.2022 года, проведена плановая проверка финансово-хозяйственной деятельности Муниципального  учреждения  культуры «Центральный Дом культуры  Ржевского района Тверской области»
за период : с января 2021 г. по август  2022г.                                                                                                                                      В ходе проведения плановой документарной проверки финансово-хозяйственной деятельности выявлены отдельные недостатки.
По результатам проведенной плановой проверки составлен  акт проверки финансово-хозяйственной Муниципального  учреждения  культуры «Центральный Дом культуры  Ржевского района Тверской области»№ 8  от 28.10.2022 г.
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